

卡上没钱却预约取款 男子“跑分”落网

本报讯 记者吕洋报道 “之前男子频繁小额存取款,目前卡内余额为零,却预约了明日大额取现。”近日,沈阳市于洪区一家农业银行发现客户异常,于是将情况反映给属地公安机关。

随后警方根据这一线索,破获一个“跑分”团伙,抓获4名犯罪嫌疑人,为受害人挽回损失169950元。犯罪嫌疑人王某称,之所以铤而走险,是因为上线答应给他办低保手续。

10月2日,沈阳市公安局于洪分局新研中心接到了一家农业银行工作人员打来的电话,称一名客户银行卡内已经没有余额,却预约了第二天大额取现,十分蹊跷。

民警通过分析研判,认为该男子有“跑

分”嫌疑。为了弄清楚真相,10月3日一早,民警早早地来到银行。

当日上午10时50分,两名男子来到银行,银行员工立即发现了其中一名男子就是前一天预约取现的人。

“您好,请问办理什么业务?”“我预约了大额取现,取169950元。”柜台前,男子眼神闪躲。

“行动!”于洪公安分局迎宾路派出所民警果断收网,将柜台前的王某及另外一名在门外“放风”的同伙刘某抓获。

“取款干什么用?”在民警面前王某支支吾吾、闪烁其词。“你在门外干什么?”“放风。”刘某答道。经审讯,民警发现还有2名同伙正向辽阳市逃窜。于是,民警迅速

奔赴辽阳市抓捕。当夜10时许,民警将该团伙负责“盯梢”的连某、黄某抓获。至此,该团伙4名成员全部落网。

“对方说只要我帮他‘跑分’,就能帮我办低保手续,所以我才选择铤而走险。”在公安机关,犯罪嫌疑人王某说。

经警方查明,该团伙取现的钱款来自于北京电诈案件被害人乐先生。10月5日中午11时左右,乐先生专程从北京赶来,取回被骗的169950元,不住地向民警感谢,“真没想到这么快!”

目前,犯罪嫌疑人王某、连某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被公安机关依法予以刑事拘留,违法人刘某、黄某被公安机关依法予以行政处罚。

桓仁预计今年粮食产量超1.5亿公斤

金秋时节,风吹稻浪,桓仁大地一派繁忙丰收景象。桓仁满族自治县34.84万亩粮食作物已全部成熟,预计粮食产量超过1.5亿公斤。

连日来,桓仁满族自治县各乡镇农民抢抓晴好天气,积极开展秋收工作。放眼望去,广袤的土地上机械化收割与传统收割相互交织,田间地头处处洋溢着丰收的喜悦。

据了解,今年桓仁满族自治县粮食种植面积34.84万亩。秋收以来,桓仁县把各项工作抓紧抓细抓实,常态化组织农业技术人员深入田间地头开展技术服务,不断提升秋收生产工作质量,努力实现颗粒归仓。

本报记者 金松 文 杨忠军 摄



辽阳县八人制足球“村超”火热开赛

10月19日,首届辽阳龙峰山八人制足球赛在辽阳县下达河乡龙峰山景区火热开赛。

此次“村超”比赛时间为10月19日至11月3日,在15天的时间里,参赛的13支足球队将进行40场比赛,最终决出冠、亚、季军。赛事期间,龙峰山景区免门票对外开放。

下达河乡将以此次足球赛为契机,进一步整合文化、体育、旅游资源,不断推动文体旅深度融合发展,培育经济发展新引擎,加快推动“体育名乡”建设,积极打造“全民健身+乡村振兴”多元融合的高质量发展模式。

本报记者 白琳 文
辽阳县宣传部供图



快递员路遇八旬迷路老人 警民携手助其回家

本报讯 记者李名报道 10月4日13时,葫芦岛市公安局连山分局石油街派出所接到热心群众报警,称在石油东门幼儿园附近发现一位迷路的老人。

接警后,民警立即赶赴现场。经了解得知:报警人是一名快递员,其在送快递的途中,看见老人独自在路边徘徊,怀疑她迷路了,便上前询问;老人表述不清,于是就选择报警。民警对该快递员的做法表示赞许。

随后,民警将老人搀扶上警车,一边安抚其情绪,一边询问其家庭住址及家人的联系方式。但因老人年岁已高,听力不佳,表达也含糊不清,且身上也未携带手机及身份证件,只大致记得自己住的地方叫“点子楼”。

得知这一线索,民警立即驱车来到“点子楼”,经走访,民警通过一位自称老人邻居的人得知了老人儿子的联系方式,并与之取得了联系,在双方通话中确认该老人

就是其母亲。

不久,老人的家属赶到现场,看到老人安然无恙,握住民警的手连声道谢。

据介绍,老人今年87岁,因其家人今天有事外出,便留老人独自在家,临走前嘱咐老人不要出去,有事等他们回来处理,但是老人还是执意要独自买菜。

临别时,民警叮嘱老人家属,最好在老人身上放一张写有家人联系电话及住址等信息的卡片,谨防此类情况再次发生。

丹东马市边境派出所党员民警捐衣物送温暖

本报讯 通讯员周长慧 记者吕洋报道 为切实解决群众实际困难,进一步优化警民关系,丹东马市边境派出所党支部10月18日组织发起一场党员民警捐赠衣物的公益活动。

活动前,马市边境派出所党支部通过党员民警走访反馈情况,做好贫困家庭与群众需求统计,并广泛动员党员民警积极参与捐赠活动。捐赠活动当天,党员民警带着捐赠衣物走进了辖区内的困难群众家中。受助群众孙大娘激动地说:“警察同志把我们的小事放在心上,这些衣服干净还厚实,足够我和我孙女穿好几年了!”

受访家庭对民警们的到来表示深深的感谢,纷纷表示将珍惜关爱,努力克服困难,积极面对生活。

此次活动增强了民警为民服务的责任感和使命感,同时拉近了警民之间的距离,增进了警民之间的情感交流,为构建和谐警民关系奠定了良好的基础。

男子网购毒品取快递时当场被抓

本报讯 记者李名报道 近日,葫芦岛市公安局沿海安全保卫局季家屯沿海派出所联合市局禁毒支队、南票分局禁毒大队,成功破获一起走私毒品案件,抓获1名犯罪嫌疑人,销毁毒品9.55克。

9月10日,派出所接到线索:近期有一男子在网上购买毒品,并利用快递运输的方式送至葫芦岛。民警提前锁定目标并开展布控工作。9月19日,民警将正在取快递的犯罪嫌疑人魏某某当场抓获,现场缴获毒品约9.55克。经讯问,魏某某对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人魏某某因涉嫌走私毒品罪被公安机关依法刑事拘留。因卖家被江苏省宜兴市公安局抓获,魏某某现已被移交至宜兴警方。

桓仁古城派出所5小时破获入室盗窃案

本报讯 记者金松报道 从通化到桓仁入室盗窃,吴某咋也没想到,自己到家屁股还没坐热,桓仁民警就追上门来了。

10月11日,桓仁满族自治县公安局古城派出所接到村民董某报案称,家中进了贼,被盗金银首饰及现金若干,民警立即赶往现场并向县局侦查中心汇报。侦查中心一大队大队长姜远峰带侦查员及图侦人员也迅速到达现场开展工作。村民王某反映,案发前曾看到一男子在董某家附近转悠,并提供了该男子的衣着和体貌特征。图侦人员在距离案发现场较远的一处视频监控中找到了这名男子。

民警孟祥宇认出了这名男子,“通化的吴某,有盗窃前科。”姜远峰马上带人前往通化,在吴某家中将其抓获。此时,距董某报警仅过去了5个小时。